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SZFE – Oktatói munka hallgatói véleményezése (OMHV) 

2023/24. tanév I. félév összesített eredmények 

 
 

 

Az OMHV kérdőív 2., 3., 4., 5., 6., 8., 9. kérdése alapján.) 

 

 

 

 

 

 

 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. Számomra fölöslegesek 102 10% 

2. 2. Egyes elemek használhatóak 148 14% 

3. 3. Több előadás használható 97 9% 

4. 4. Általában hasznosak 212 20% 

5. 5. Nagyon hasznosak 486 47% 
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# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. Teljesen érdektelenek 81 8% 

2. 2. Általában unalmasak 106 10% 

3. 3. Néhány leköti a figyelmet 144 14% 

4. 4. Általában érdekesek 259 25% 

5. 5. Nagyon érdekesek 456 44% 
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# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. Nem érthető és követhető 50 5% 

2. 2. Alig érthető és követhető 74 7% 

3. 3. Érthető és követhető 201 19% 

4. 4. Jól érthető és követhető 246 24% 

5. 5. Nagyon könnyen érthető és követhető 474 45% 
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# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. Nincs kapcsolat 49 5% 

2. 2. Távolságtartás jellemző 58 6% 

3. 3. Semleges 105 10% 

4. 4. Korrekt 324 31% 

5. 5. Kollegiális 509 49% 
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# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. Gyenge 87 8% 

2. 2. Bizonytalan 46 4% 

3. 3. Ingadozó 89 9% 

4. 4. Többnyire felkészült 177 17% 

5. 5. Jól felkészült 643 62% 

 

 
  

87

46

89

177

643

0 100 200 300 400 500 600 700

1. Gyenge

2. Bizonytalan

3. Ingadozó

4. Többnyire felkészült

5. Jól felkészült

1.
2.

3.
4.

5.

Milyen az oktató felkészültsége? 

 

Válaszok száma 1042 

 



6 

 

 

 

 

 

 

 

 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. Nem 64 6% 

2. 2. Többnyire elzárkózik 26 3% 

3. 3. Néha szakít időt 78 8% 

4. 4. Általában segítőkész 384 37% 

5. 5. Korlátlanul rendelkezésre áll 481 47% 
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# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. Nem 107 10% 

2. 2. Ritkán 84 8% 

3. 3. Néha 138 13% 

4. 4. Többnyire 273 26% 

5. 5. Mindig 439 42% 
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